
Subject: Gibt es idealen (absoluten) DHT-Wert
Posted by Spongebobber on Tue, 05 Dec 2017 17:01:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo zusammen, da sich meine Libido im Laufe im der letzten 10 Jahre Jahre fast gegen null
reduziert hat, habe ich meine Testosteron und DHT-Werte bestimmen lassen.

Testosteron: 6,75
DHT: 11

Da psychische Faktoren, Stress sowie andere typische Kandidaten wie mangelnder Sport,
Rauchen, etc. vollständig ausgeschlossen werden können, vermute ich hormonelle Faktoren
auf meine Unlust.

Wie wir wissen, ist der positive Effekt von Fin gerade auf die Reduzierung des DHT-Wertes
zurückzuführen. Die erste Frage, die sich mir stellt: Haben Männer, die unter Alopezie
leiden, tendenziell einen zu hohen DHT-Wert oder ist der Haarausfall eher auf eine
Überreaktion der Follikel auf DHT zurückzuführen?

Sollte ersteres der Fall sein wüsste ich gerne, welcher DHT-Wert absolut gesehen ideal ist. Der
Normbereich liegt zwischen 16 und 110. Wenn es einen absolut perfekten Wert gäbe (z.B. 30)
würde es erklären, warum Fin bei manchen Männern anschlägt und bei anderen wiederum
keine Wirkung zeigt.

Schließlich reduziert Fin den DHT-Wert lediglich relativ, jedoch nicht absolut. Ein Mann, der
vorher einen Normalwert von 100 hatte, würde auch mit Fin niemals auf den fiktiv perfekten
Wert von 30 kommen.
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